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Comunicat de presă  

 
Mai, luna promovării economiei sociale 

 
Luna mai este luna promovării economiei sociale şi este dedicată organizării unor eve-
nimente și acţiuni de conștientizare a importanței dezvoltării acestui sector pentru întreaga 
societate, la nivel național.  
 
Economia socială reprezintă ansamblul activităţilor private cu caracter economic şi social, 
servind interesul general, interesele unei colectivităţi şi/sau interesele personale nepatri-
moniale, prin creşterea incluziunii sociale şi/sau furnizarea de bunuri, prestarea de servicii 
şi/sau execuţia de lucrări.  
 
Domeniul economiei sociale, stabilirea măsurilor de promovare şi de sprijinire a economiei 
sociale, precum și condiţiile de atestare a întreprinderilor sociale şi de certificare a între-
prinderilor sociale de inserţie sunt reglementate de Legea nr. 219/2015 privind economia 
socială, cu modificările și completările ulterioare. Contribuind la dezvoltarea comunităţilor 
locale, economia socială are ca obiective consolidarea coeziunii economice şi sociale, ocu-
parea forţei de muncă și dezvoltarea serviciilor sociale.  
 
Pentru îndeplinirea acestor obiective, entitățile economiei sociale desfășoară, în principal, 
următoarele activități de interes general:  

- producerea de bunuri, prestarea de servicii și/sau execuția de lucrări care contribuie 
la bunăstarea comunității sau a membrilor acesteia;  

- promovarea cu prioritate a unor activități care pot genera sau asigura locuri de 
muncă pentru încadrarea persoanelor aparținând grupului vulnerabil;  

- dezvoltarea unor programe de formare profesională dedicate persoanelor din grupul 
vulnerabil;  

- dezvoltarea serviciilor sociale pentru creșterea capacității de inserție pe piața muncii 
a persoanelor din grupul vulnerabil.  

 
Întreprinderile sociale şi întreprinderile sociale de inserţie beneficiază de gratuitate pen-
tru emiterea atestatului sau/și a mărcii sociale, precum şi înregistrarea în Registrul unic de 
evidenţă a întreprinderilor sociale (RUEIS). Serviciile de atestare și de certificare sunt oferite 
de Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă prin agențiile județene pentru ocu-
parea forței de muncă, respectiv Agenția Municipală București.  
 
RUEIS este publicat lunar, în forma actualizată, pe pagina de internet a ANOFM 
(www.anofm.ro - https://www.anofm.ro/index.html?agentie=&categ=9&subcateg=1) și 
poate fi consultat de orice persoană interesată de domeniul economiei sociale.  
 
Compartimentul de economie socială din cadrul Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei 
de Muncă Tulcea informează şi acordă sprijin metodologic pentru derularea procedurii de 
atestare/certificare a întreprinderilor sociale/ întreprinderilor sociale de inserţie, precum 
şi pentru desfăşurarea activităţii acestora în raport cu drepturile şi obligaţiile acestora în 
calitate de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserţie.  
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Procesul de atestare și certificare a debutat în anul 2016, iar până la finele lunii aprilie 
2026 au fost acordate 205 de atestate ca întreprindere socială (ÎS) și 1 certificat de între-
prindere socială de inserție (ÎSI)/marcă socială. 
 
În cadrul campaniei de promovare a economiei sociale, Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea 
Forţei de Muncă Tulcea organizează diferite acțiuni cu scopul de a promova importanța 
economiei sociale, creșterea gradului de implicare a autorităților locale în susținerea 
acesteia, modificările aduse cadrului legal din ultimul an, precum și rolul pe care îl are 
Compartimentul de economie socială din cadrul instituţiei mai sus menţionată. 
 
Totodată, în cadrul unor ateliere de lucru/workshopuri sunt așteptate să participe persoane 
din grupuri vulnerabile.  
 
De asemenea, informaţii suplimentare despre campania de promovare a economiei sociale, 
precum şi despre atestarea întreprinderilor de economie socială şi documentele necesare 
emiterii atestatului, conform Legii nr. 219/2015 şi HG 585/2026, se pot obţine de pe site-ul 
www.anofm.ro sau de la sediul Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Tulcea, 
strada Grigore Antipa, nr. 10, etajul 1, camera 105, Compartimentul de Economie socială. 
 

 

                     Agenţia Județeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Tulcea 
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